



衡阳日报社主管
衡阳日报社主办
衡阳晚报编辑部出版
国内统一连续出版物号 CN 43-0045
第 7058 期
(总第 8014 期)

衡阳晚报

关注世界
影响衡阳



掌上衡阳
App



衡阳晚报
微信



2023年9月9、10日合刊

农历癸卯年
七月廿五、廿六

新闻热线
8611110

投稿邮箱:
hyrbs8888@sina.com

订报热线: 0734 8223670
广告热线: 0734 8247111

今日 8 版

市委理论学习中心组(扩大) 举行 2023 年第 8 次集体学习

刘越高主持

衡阳晚报讯(全媒体记者 陈润)9月8日上午,市委理论学习中心组(扩大)举行2023年第8次集体学习,学习领会习近平生态文明思想以及习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论。市委书记刘越高主持学习。

会上,长沙理工大学马克思主义学院二级教授刘解龙围绕习近平生态文明思想,从“生态文明建设的成就与经验、习近平生态文明思想的基本内容和重大意义、关于衡阳生态文明建设的几点思考”等方面作专题辅导;省社科院原党组书记、院长刘建武全面系统地讲解了习近平新时代中国

特色社会主义思想的科学体系,深刻阐释了“六个必须坚持”的深刻内涵和重大意义。

刘越高强调,习近平生态文明思想为新时代生态文明建设提供了根本遵循和行动指南,要进一步牢固树立和践行“绿水青山就是金山银山”的理念,牢记山清水秀“金不换”,努力走出一条生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路。要以省第一生态环境保护督察组进驻我市开展督察为契机,以问题整改落实为抓手,推动生态环境质量实现跃升,塑造美丽衡阳“高颜值”。要坚定不移转

方式、调结构、增动能,努力在绿色低碳转型中抢得先机、走在前列,跑出绿色发展“加速度”。要健全党委领导、政府主导、企业主体、社会组织和公众共同参与的现代环境治理体系,持续加大生态文明宣传教育力度,加快形成全社会尊重自然、顺应自然、保护自然的良好风尚,构建生态环境治理“新格局”,奋力谱写建设人与自然和谐共生的现代化衡阳新篇章。

刘越高强调,要以开展主题教育为契机,全面系统掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的基本观点、科学体系,在深学笃信中把握精髓要义,为推进各项工作

提供强大思想武器。要在深学笃用中锤炼能力本领,持续提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,善于从“国之大者、省之大计、市之大事”出发想问题、作决策、办事情,切实做到前瞻性思考、全局性谋划、整体性推进各项事业,努力成为行家里手、专业干部。要在深学笃行中奋力担当作为,坚定人民至上的价值追求,增强自信自立的志气底气,坚持守正创新的宝贵品格,把握问题导向的实践要求,注重系统观念的原则方法,强化胸怀天下的开放意识,努力在实施“制造立市、文旅兴城”发展战略、加快推进区域中心化进程中取得更大成效。

市委办开展“慈善一日捐”活动

刘越高带头捐款

衡阳晚报讯(全媒体记者 陈润)9月8日,市委办公室开展“慈善一日捐”活动,市委书记刘越高带头捐款,以实际行动号召全市社会各界广泛参与到慈善事业中来,为推动全市公益慈善事业健康有序发展,加快推动区域中心化贡献力量。

捐款现场,刘越高来到募捐箱前,带头

捐出一天的工资,献出自己的一份爱心。随后,市委办全体干部职工积极响应、踊跃捐款,以实际行动汇聚慈善力量、传递爱与温暖。活动现场共募集善款112100元,其中个人捐款32100元,市委办单位捐款6万元、市委保密办单位捐款1万元、市档案馆单位捐款1万元。这些善款

将全部用于关爱和帮扶困难群众。

2023年“慈善一日捐”活动自8月28日开展以来,市直机关各单位、爱心企业、社会组织及个人踊跃参与。截至9月8日,市慈善总会共收到捐款237万元。

近年来,衡阳深入学习贯彻习近平总书记关于慈善事业的重要指示精神,大力

推动慈善事业高质量发展,积极筹集善款,全力开展慈善救助,打造了具有衡阳特色的慈善品牌,为衡阳完善社会保障体系建设,促进社会和谐与文明作出了积极贡献。

市委副书记赖馨正,市委常委、市委秘书长尹培国参加捐款。市政协副主席陶朝晖参加活动。

突出“强师兴教”加快建设区域教育中心

朱健到城区部分中小学看望慰问一线教师代表

衡阳晚报讯(全媒体记者 罗文鹏)教师节来临之际,9月8日下午,市委副书记、市长朱健到城区部分中小学看望慰问一线教师代表,并向全市广大教师致以美好的节日祝福。他勉励大家,要始终不忘立德树人初心,牢记教书育人使命,创新教育模式,深化教育教学改革,提升基础教育水平,加快建设区域教育中心。

在高新区阳光小学,朱健认真察看新

校园环境、设备设施及管理情况,并看望慰问了“衡阳市百姓学习之星”“衡阳市师德先进个人”张兰,感谢她对教育教学工作的坚守和付出,勉励她不忘立德树人初心,始终做到学高为师、身正为范,把每一个学生当做自己的孩子,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

来到田家炳实验中学,朱健详细了

解学校的教育教学质量、办学亮点和特色,并看望慰问了从教四十年、担任三十年班主任的刘细娥老师,称赞她以实际行动彰显了一名党员教师的崇高本色。他指出,要进一步突出“强师兴教”,不断提升教师队伍建设水平,从实际出发创新教育教学模式,推动教育工作再上新台阶。

在看望慰问优秀教师代表的过程中,

朱健强调,要始终坚持教育优先,优化中小学校规划布局,吸引人口有序聚集,带动城市片区协调发展。要加快区域教育中心建设,持续改善基础教育办学条件,不断提升教学质量,更好地吸引人才、留住人才,推动更多湘商回归,加快推进衡阳区域中心化进程。

市领导谢宏、许云生,市政府秘书长廖义智参加。

青春前行

湖南省青年画家邀请展在衡阳市美术馆开幕

衡阳晚报讯(全媒体记者 张鹏飞)9月6日上午,由湖南省画院、衡阳市文化旅游广电体育局、共青团衡阳市委员会联合主办,湖南省画院创作研究部(青年画

院)、衡阳市美术馆、衡阳市关工委青少年书画艺术指导中心承办的“青春前行——湖南省青年画家邀请展”在衡阳市美术馆隆重开幕。省市相关文化艺术

界领导及本市艺术家、书画爱好者200余人参观展览。

本次面向全省邀请的青年艺术家,大都敏于生活,敢于尝试,精于表达,有的作

者怀抱经典,作品追求美的永恒和爱的深邃;有的作者追赶时代,作品拥有强烈的视觉张力和时代气息,多元共存,异彩纷呈。青年画家用独特的思维方式和新颖的艺术语言,通过色彩的夸张、形体的转换、笔墨的调整、材料和空间的重构,传递出个人对于社会、文化和个体情感的独特解读,他们的作品呈现出厚植生活的时代情怀和涵养进取的美学品味。

据悉,本次书画展览至9月24日结束。